

Искусство—в массы

О ГАСТРОЛЯХ КОНЦЕРТНОЙ ГРУППЫ АРТИСТОВ ТАДЖИКСКОГО ОРДЕНА
ЛЕНИНА ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА В ЛЕНИНАБАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Больше месяца находилась в гастрольной поездке по Ленинабадской области бригада Таджикского ордена Ленина театра оперы и балета. 31 концерт, данный бригадой для текстильщиков Ленинабада, угольщиков Шураба, строителей канала Шавкат в Науском районе, участников совещания передовиков хлопководства Ленинабадского района, для многих тысяч тружеников колхозных полей, явился, пожалуй, первой попыткой театра донести искусство до широких масс трудящихся Северного Таджикистана.

Надо сказать, что театр весьма удачно подобрал как состав участников концертной бригады, так и репертуар для их выступлений. В составе бригады были народные артисты республики Рена Галибова и Авнер Муллоканов, заслуженные артисты республики Бурхан Тураев, Хашифа Манлянова, Офтоб Исамова, Алина Бабаева, Халим Таиров. В репертуаре бригады—народные песни и танцы, лучшие произведения таджикских советских композиторов.

С самого начала концерта — в исполнении заслуженного артиста республики Халима Таирова, — и до заключительной песни Шохиди на слова лауреата Сталинской премии поэта Мирзо Турсунзаде, исполняемой на русском языке хором, зритель испытывает большое удовлетворение и программой концерта и исполнителями.

Где бы ни выступали актеры—в рабочих и колхозных клубах, на стройтельной площадке землекопов, перед избирателями Исфаринского колхоза им. Сталина, в день выборов в местные Советы депутатов трудящихся — всюду они имели большой успех. Зрители тепло встречали и песню «Нахта» в исполнении Авнера Муллоканова, и «Мой дом уж не так далек» в исполнении Рены Галибовой, и зажигательный танец Офтоб Исамовой, и задумчивую народную песню в исполнении Ханифы Мавляиновой, и дуэты Халима Таирова и Хотиши Махмудовой, и конференс Бурхана Тураева.

Несмотря на длительное пребывание артистов театра оперы и балета в Ленинабадской области, концертная бригада побывала далеко не во всех районах. Концерты бригады хотели бы послушать и посмотреть трудящиеся Ура-Гюбе, Калипин-абада, Шахристана, Пенджикента, Ашта.

Остается пожелать, чтобы театр, впервые пославший свою большую концертную бригаду в Ленинабад, и впредь не забыл об этом хорошем и ценном начинании.

Трудящиеся Северного Таджикистана ждут от работников искусства, республики хороших концертов и спектаклей, подобных концертам бригады артистов Таджикского ордена Ленина театра оперы и балета.

Н. ВЛАДИМИРОВ.

ЛЕНИНАБАДСКАЯ ПРАВДА
1 Ленинбад

21 ЯНВ 1951